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DepartmentoftheTreasuryforTax.ExemptorganizationnotRequiredtoFi|eForm990or99o-Ez
lntemal Revenue Service 2017

Open to Public lnspection

A For the 2017 Calendar year, or tax year beginning 2017-0141 and ending 2017-12-31

B Check if available c Name of Organization: TRES SFIifILLAS FOUNDATION ' D Emptoyee tdentification
n reminatedforB€;o6s Number26-17g5366g Gross@iptsercmallyiso,(xloorless 

US.SEI!

E Website: F Name of Principal Ofiicer: Bernadette Galleoos

PO Box 104{LAblquiu. Nir.
us.87510

Prlvacy Act and Papcrwork Reduc-tion Act Notice: We ast for the informdio{r on this form to carry out the lrtemal Revenue laws of the United States.
You are required to give us the information. We need.it te ensure that you are co'mplying with these laws-

The organization is not required to provide information requested on a form that is subjed to the Paperwork Reduction Act unless the form displays a
valid OMB control number. Books or records relating to a form orits iistrucdions must be retained as bng as their cofitents may become material in the
adminbtration of any lntemal Revenue law. The rules goveming lhe &nFtdentiality of fhe Form 990-N is covered in code section 6104.

The time needed to complete and tile this form and related schedubs will vary depending on the individual circumstances. The estimated average times
is 15 minutes.

Note: This imag€ is provided for your iEcords only. Do Not mail tftis pqe b the lRS. The IRS will not accept thts fiting via paper. You must fite
your Form 990-N (e'Po€tcad) electronically.


